
KOV-111-C 
SoniXs
REVOLUTIONIZE YOUR
END-OF-LINE [PACKAGING]
PERFORMANCE

Automatic Paper Roll 
Strapping Machine

Standard 6 SoniXs® Ultrasonic Sealer

More Options Available

Specialized For The Paper 
Coil Industry



TECHNICAL SPECIFICATIONS

Production Rate
Approx. 12 seconds, depending on passage height 
and width

Passage Width
1,800mm (70”) and 2,00mm (79”)

Electrical
Voltage: 400 V, 50 Hz, 3L+N+PE (others on request)
Power consumption: approx. 3 kVa

Strapping
PET strap: 12.5 mm 

Strap Tension
Infinitely adjustable up to 562 lbs.

Strap Seal
SoniXs® Ultrasonic seal

Seal Location
Top

Machine Shipping Weight
Approx. 1,200 kg (2,646 lbs.)

+ Top Sealing SoniXs strap head with tension equalizer for 
the best strap tension

+ Accommodates a wide range of paper roll sizes
+ Strap alignment arms for accurate strap positioning
+ No paper damage - sealer touches load for strapping 

without compression
+ Underfeed track customized for existing conveyor system
+	 Service locking device

SPECIAL FEATURES

+ Protects the health and safety of your staff – no risk of 
injuries caused by the strapping

+ Easier & safer to handle
+ Closure without clamps
+ No damage to the packaged goods
+ No staining of the goods because of rust
+ Higher remaining strap tension

Steel straps provide less exfoliation in the event of a fire 
in facilities with inadequate fire suppression systems. It is 
the customer’s responsibility to exercise due diligence with 
their Safety Officers and insurers when choosing which 
strap is appropriate for their facilities.

PET STRAP BENEFITS VS STEEL

+	 Light tower
+	 Air conditioning equipment
+	 Strap sealing unit BSG 4

OPTIONS
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CONTACT US FOR A FREE CONSULTATION TODAY
www.eammosca.com | info@eammosca.com

U.S.A., Latin America & The Caribbean

EAM-Mosca Corporation
675 Jaycee Drive, Hazle Township, PA 18202
Phone: 	 +1 800.456.3420 / +1 570.459.3426
Fax: 		  570.455.2442

Canada

EAM-Mosca Canada Ltd.
170 William Smith Drive, Whitby, Ontario, L1N 9N3
Phone:		 +1 800.633.6392 / +1 905.665.8225
Fax:		  905.665.8188

Want to see 
the KOV-111-C 
SoniXs® in action? 
Use the QR code 
to learn more.

SCAN 
HERE



KOV-111-C 
SoniXs

Máquina Flejadora Automática Para 
Rollos De Papel

Sellador Ultrasónico Sonixs® 
Estándar 6

Más Opciones Disponibles

Especializada Para La Industria 
De Bobinas De Papel

REVOLUCIONA EL
RENDIMIENTO EN TU
FIN DE LÍNEA [EMPAQUE]



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Velocidad de Producción
Aproximadamente 12 segundos, dependiendo de la altura y 
el ancho del producto 

Ancho Disponible 
1,800mm (70”) y 2,000mm (79”) 

Especificacion Eléctrica
Voltaje: 400 V, 50 Hz, 3L+N+PE (otros bajo pedido) 
Consumo de energía: aproximadamente 3 kVa

Fleje
PET: 12,5 mm 

Tensión del Fleje
Ajustable infinitamente hasta 562 lbs. 

Sello de Fleje
Sellado ultrasónico SoniXs® 

Ubicación del sello 
Superior

Peso de Envío de la Máquina
Aproximadamente 1,200 kg (2,646 lbs.)

+ Cabezal de sellado superior SoniXs con igualador de 
tension alrededor del producto.

+ Se adapta a un amplio rango de tamaños de rollos de 
papel.

+ Brazos de alineación para un posicionamiento preciso del 
fleje.

+ Sin daños al papel: el sello toca la carga para el flejado sin 
compresión.

+ Arco inferior de alimentación personalizada para el si stema 
de transportadores existente.

+	 Dispositivo de bloqueo de servicio

CARACTERÍSTICAS ESPECIALES

+ Protege la salud y seguridad de su personal: sin riesgo de 
lesiones causadas por el flejado.

+ Más fácil y seguro de manejar
+ Cierre sin grapas
+ Sin daños a los productos empaquetados
+ Sin manchas en los productos debido al óxido
+ Mayor duración e la tensión en el fleje

Los flejes de acero proporcionan menos escamacion 
en caso de incendio en instalaciones con sistemas de 
supresión de incendios inadecuados. Es responsabilidad del 
cliente ejercer la debida diligencia con sus Oficiales de 
Seguridad y aseguradores al elegir qué fleje es apropiado 
para sus instalaciones.

BENEFICIOS DE LA FLEJE PET FRENTE 
AL DE ACERO

+	 Torre de luz
+	 Equipo de aire acondicionado
+	 Unidad de sello de fleje BSG 4

OPCIONES

¿Quieres ver la  
KOV-111-C SoniXs®  
en acción? Utilice el 
código QR para obtener 
más información.

ESCANEAR
AQUÍ
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Estados Unidos, América Latina y el Caribe

EAM-Mosca Corporation
675 Jaycee Drive, Hazle Township, PA 18202
Teléfono: +1 800.456.3420 / +1 570.459.3426
Fax: 		  570.455.2442

PÓNGASE EN CONTACTO CON NOSOTROS PARA 
UNA CONSULTA GRATIS HOY
www.eammosca.com/es/ | info@eammosca.com

México

EAM-Mosca de Mexico S de RL de CV
Ave. Las Torres No.800 Col. Los Morales
San Nicolás de Los Garza, N.L. C.P.66440
Teléfono: +52 81.8333.7080
Fax: 		  81.8333.8541


